文娱



被视作领军五一档的宁浩新作《黄金大劫案》将于4月24日上映,该片18日在北京举行首映发布会,宁浩携主演雷佳音、陶虹、程媛媛、郭涛、董丽范、刘桦、岳小军等出席。

18日上午,本报记者在北京提前观看了这部被影迷期待已久的宁浩新作,与前作 (疯狂的石头)《疯狂的赛车》相比,《黄金大劫案》仍然有宁浩的招牌式幽默,但电影最 | 后变成悲剧,宁浩这一次让人又哭又笑。

《黄金大劫案》首映

宁浩让人 又哭又笑

文/片 本报记者 倪自放

"疯狂"班底 讲述别样爱情

在《黄金大劫案》中,宁浩首次增加了爱情的成分,他表示: "本来最开始写的是爱情戏,写着写着就不相信爱情这回事了,但还是想让观众看到一些不同于以往电影里的爱情,就加上了这段戏。"

虽然该片男女一号都是新人,但演起爱情戏来并不拘泥。男主角雷佳音饰演的是东北街头的一个小混混,他因为自身的目的接近了程媛媛饰演的富家小姐,二人的相识不仅是"穷小子与富小姐"的一段情,更有些"欢喜鸳鸯"的意味,前半段纯真而浪漫,后半段悲情。

《黄金大劫案》也是宁浩"疯狂"班底的一次回归,黄渤、刘桦、郭涛、岳小军甚至东北胖姐董丽范都在片中再度出现,郭涛的戏份是几人之中最多的,非常抢眼,不过他抱怨说这次导演给他加了好多动作戏,"他就是想折磨我,每次让我化四个多小时的妆,让人认不出来。"原来,他出演的是一个70多岁的疯老头。

2 有笑有哭,暗合东北文化基因

与之前宁浩电影以幽默主导不同,《黄金大劫案》可谓让观众 泪点与笑点齐飞。

《黄金大劫案》中,宁浩招牌 式的喜剧风格依旧:男一号小东 北喜剧色彩颇为丰富,雷佳音演 绎出了一个油腔滑调的混混如何 在人生重要节点迅速成长;郭涛 饰演的疯爹,刘桦饰演的警长,范 伟饰演的"非典型"神父,每次出 场都颇具笑果,让人捧腹。

让观众惊喜的是,宁浩的电



宁浩率《黄金大劫案》主创表演片中插曲《黄金小调》MV中的"千手观音"。

影在疯狂之外多了感人的情愫, 片中疯爹与小东北的父子情以及 爱情悲剧让人潸然泪下。对于看 片后"有哭有笑"的反应,宁浩称, "不想让大家看了哈哈一笑就完 了,也许你们在笑完了之后会哭, 会思考。这些年我自己也在成长, 人在成长的过程中一定不只有笑 声,这次片子里有亲情,友情,也 有失落的爱情。"

而对于"有哭有笑"的深层原因,宁浩将其归结为东北文化、东北方言的适当运用。电影背景设定为伪满时期,故事发生在东北,男主角叫做"小东北",而片中大多数角色都在讲东北话。宁浩表示,东北文化非常有娱乐精神,"很有平民色彩,很外向,很活跃,什么事儿说起来都像段子。但在

幽默的表面,东北文化深层次里 有悲悯的因素。"宁浩更透露,"因 为我母亲是沈阳人,所以对东北 文化很有感情。"

3 崔健演唱片尾曲 升华悲剧色彩

片方在发布会上公布了由 崔健演唱的《黄金大劫案》片尾 曲《迷失的季节》的MV,崔健低 哑的嗓音配合宁浩众多电影作 品的画面,尽显人生沧桑,伤感 情绪弥漫开来,让人迷失在宁浩 的光影之旅中。配着崔健"太可 惜,我现在才遇见你"的低声吟 唱,画面中一个个小人物为寻找 个人方向惹人发笑的同时置。在 观影的过程中,崔健的这段演唱 让许多人动容。

对于选择崔健的歌曲作为片尾曲,宁浩透露:"一个月前电影原先的片尾曲就已经做好了,一次偶然的机会我听到了崔健的这首歌,《迷失的季节》不是一首特别火的歌,知道它的人也不多,但我觉得其中悲悯情怀暗合了《黄金大劫案》结尾的悲剧色彩,所以临时决定了更换它为片尾曲。"

更深层次的渊源是,早前宁浩是文艺青年也是摇滚青年,崔健是他少年时的偶像,直到《黄金大劫案》终于有机会促成了二人的合作。崔健因忙于其他工作,当日未能到现场,他通过VCR力挺宁浩。

北京4月18日电

"POPPIN哥" 网络爆红

凤凰传奇叹为观止

一段名为《90后少年完美 演绎POPPIN版<最炫民族风 >》的视频日前爆红网络,在 这个不到5分钟的视频里,张 卓行戴着一副墨镜,领着十 几个服务生装扮的伴舞,用 凤凰传奇《最炫民族风》的配 乐跳起了POPPIN舞蹈,只见 画面中的POPPIN哥随着歌 曲的拍子跳出各种舞步和动 作, 僵尸舞, 太空舞, 机器人 舞,动作绚丽到极致。这首 POPPIN版歌曲编排精巧,动 作搞笑,网友强烈关注的同 时,也亲切地把视频中的男 孩张卓行封为"POPPIN哥"

凤凰传奇主唱杨魏玲花在震惊之余,大赞"这是目前 看到的最好的版本"。当晚, 他们的团队还向张卓行发出 邀请,邀他担任凤凰传奇广 场舞活动的领舞。(搜狐)

《灵魂战车》 20日零点首映

本报讯 由尼古拉斯·凯 奇领衔主演的《灵魂战车2:复 仇时刻》,将于20日零点抢先 登陆鲁信影城和谐广场旗舰 店。

《灵魂战车2:复仇时刻》中加入了更多吸引人的新元素。对于一部主打哥特风和恐怖神秘主义元素的漫画的作品影来说,该片抛弃了刺激,让影片变得更刺激,让影片变得更刺激,更具有某些道德性和命运性和。鲁信影城和谐广场旗舰店《灵魂战车2:复仇时刻》DMAX巨幕零点首映场25元特价票已开始预售。

(倪自放)

